

Αντίδραση της Άγκυρας για τη δήλωση Ακιντζί για την τουρκική επιχείρηση στη Βόρεια Συρία

Την έντονη αντίδραση της τουρκικής κυβέρνησης προκάλεσαν τα επικριτικά σχόλια του Μουσταφά Ακιντζί για την τουρκική επιχείρηση «Πηγή Ειρήνης» στη Συρία. Το Σάββατο ο Τουρκοκύπριος ηγέτης με ανάρτησή του στο Facebook, έγραψε: «Όταν ήμουν 27 χρονών το 1974, υπηρέτησα όπως κάθε νεαρός Τούρκος στην στρατιωτική επέμβαση της Τουρκίας, η οποία προκλήθηκε από την φασιστική ελληνική χούντα. Φίλοι μου πεθαναν στο πλευρό μου στις μάχες της Λευκωσίας. Όπως οι περισσότεροι από εμάς, είδα τι σημαίνει πόλεμος. Αν και την επέμβαση της Τουρκίας τότε την αποκαλούσαμε "Ειρηνευτική Επιχείρηση",



ήταν ένας πόλεμος στον οποίο χύθηκε αίμα. Και τώρα, παρόλο που την αποκαλούμε "Πηγή Ειρήνης" δεν είναι νερό που χύνεται, αλλά αίμα. Γι' αυτό και η μεγαλύτερη επιθυμία μου είναι να ξεκινήσει ο διάλογος και η διπλωματία όσο το δυνατόν συντομότερα».

Ωστόσο, η ανάρτησή του αυτή έφερε την αντίδραση του Τούρκου αντιπροέδρου Φουάτ Οκτάι, ο οποίος σε σειρά αναρτήσεων του στο twitter, κατηγόρησε τον κ. Ακιντζί ότι αγνοεί το γεγονός πως, κατά τα λεγόμενά του κ. Οκτάι, η επιχείρηση στη Συρία πραγματοποιείται με στόχο τη σταθερότητα στην περιοχή. Συμπλήρωσε ακόμη ότι η δήλωση του Μουσταφά Ακιντζί «στερείται ιστορικής συνείδησης και γνώσης. Πιστεύω ότι αυτή η ατυχής δήλωση δεν αντικατοπτρίζει τη γνώμη των Τουρκοκυπρίων». Αξίζει να σημειωθεί ότι, μετά και την αντίδραση της Άγκυρας, ο Ακιντζί περιόρισε το κοινό που μπορεί να δει τη δημοσίευσή του.



ΚΕ για ΑΚΕΛ: Το μόνο που τους απασχολεί είναι να καταφέρονται κατά του ΠτΔ

Αυτές τις ώρες, που ολόκληρη η ανθρωπότητα παρακολουθεί με αποτροπιασμό την τουρκική θηριωδία στη Συρία, το ΑΚΕΛ με δήλωση του Κοινοβουλευτικού Εκπροσώπου του κ. Γ. Λουκαΐδη, κάνει λόγο για «απενοχοποίηση» της Τουρκίας, αναφέρει ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Πρόδρομος Προδρόμου. «Ακόμα και τώρα, το μόνο που τους απασχολεί είναι να καταφέρονται κατά του Προέδρου της Δημοκρατίας», αναφέρει, με γραπτή του δήλωση, ο κ. Προδρόμου, ως απάντηση στο ΑΚΕΛ.

«Πραγματικά», καταλήγει ο κ. Προδρόμου, «μπροστά σε αυτό τον αδιάστατο πολεμικό τυχοδιωκτισμό του καθεστώτος Ερντογάν, που γεμίζει πόνο και αίμα τη Συρία και βαθιές ανησυχίες τη διεθνή κοινότητα, μπροστά στον παροξυσμό αυταρχισμού και περιφρόνησης κάθε έννοιας δικαίου από την Τουρκία, είναι δύσκολο να παρακολουθήσει κανείς τη λογική του ΑΚΕΛ».

Στο νοσοκομείο δύο πρόσωπα μετά από τροχαίο

Τροχαία σύγκρουση στο δρόμο Περιστερώνας - Ακακίου σημειώθηκε την Κυριακή λίγο πριν τις 12 το μεσημέρι, όταν μοτοσικλέτα συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που προπορευόταν.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, στη μοτοσικλέτα επέβαιναν δύο πρόσωπα, ο οδηγός ήταν άνδρας και

συνεπιβάτης γυναίκα, οι οποίοι από την σύγκρουση τραυματίστηκαν και μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο. «Αναμένονται τα αποτελέσματα των εξετάσεων. Ο δρόμος παρέμεινε για αρκετή ώρα κλειστός προκειμένου να διενεργηθούν οι έρευνες της Τροχαίας, ώστε να διακριβωθούν τα αίτια της σύγκρουσης».

Sydney Greek Jam

Την Κυριακή, 20 Οκτωβρίου 2019 στις 12:30 μ.μ. η μουσική κίνηση Sydney Greek Jam με κορμό το Κουαρτέτο του Αιγαίου, προσφέρει, ημερήσιο υπαίθριο ελληνικό γλέντι στους ευρύχωρους εξωτερικούς χώρους του The Pratto 42 Arthur Street, Ashfield.

Νιώστε την αγάπη και την έκσταση του χορού χέρι-χέρι με τους φίλους και τους ξένους, τη ρεσιόνα, τη μυρωδιά από το μοσχοψημένο σουβλάκι στον αέρα, και τον ήλιο να σας χαϊδεύει την πλάτη. Από τη Θράκη μέχρι την Κρήτη, από το Ιόνιο μέχρι τα Δωδεκάνησα, το Κουαρτέτο του Αιγαίου και οι φίλοι μας, θα παρουσιάσουν μια φωνητική γευσισγνωσία παραδοσιακών μελωδιών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Συμμετοχή: \$ 25 Περιλαμβάνει μεσημεριανό γεύμα BBQ (χορτοφαγικές και βέγκαν διαθέσιμες επιλογές). Παιδιά κάτω των 12: \$ 15. Ελεύθερη είσοδος για 5 χρονών και κάτω.

Παρακαλείσθε να αναφέρετε εάν θέλετε το κανονικό γεύμα, ή vegetarian ή το vegan κατά την επιλογή του εισιτηρίου σας ηλεκτρονικά: <http://tix.yt/fwn> ή στο τηλέφωνο 0420 307 143

* Φέρτε τα όργανα σας, να συμμετάσχετε κι εσείς σ' αυτή τη μουσική γιορτή.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος